



ERRATA

O Conselho Estadual de Saúde torna pública a ERRATA referente às resoluções publicadas no diário oficial do dia 17/08/2022:

RESOLUÇÃO Nº. 1275/2022

ONDE SE LÊ:

“... 05 de outubro de 2022...”

LEIA-SE:

“... 04 de outubro de 2022...”

RESOLUÇÃO Nº. 1276/2022

ONDE SE LÊ:

“... 06 e 07 de outubro de 2022...”

LEIA-SE:

“... 05 e 06 de outubro de 2022...”

Vitória, 26 de Agosto de 2022

Ricardo Ewald

Presidente do Conselho Estadual de Saúde – CES/ES

ASSINATURA

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

RICARDO EWALD

CIDADÃO

assinado em 26/08/2022 13:46:48 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 26/08/2022 13:46:49 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por MARIANA FORNACIARI FAVARATO (ASSISTENTE SOCIAL - QSS - CES - SESA - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2022-MP4KWZ>